

阿呆和他的新媒体朋友：技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信：wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码) 数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

你那么怀念过去，现在一定过得很失败吧

原创：咪蒙 咪蒙 2016-07-30



(lost7 作品)

“真正引领世界改变的，是把每分每秒都用来创造的创新者。”

01



如果你的同学成了你的上司，你会怎么想？

黄小污就讲了她两个朋友的事。

一个叫滔哥，一个叫大力，他俩是同班同学。

滔哥是学霸，永远是理科班第一名。

大力严重偏科，理科极好，文科极烂，整体成绩中上。

高考的时候，滔哥考了全国TOP5的大学；大力哥考进了深圳大学。

大学的时候，滔哥继续是学校的风云人物，每年拿一等奖学金，而且是学生会会长；大力哥一直在准备出国，狂学英语，想考全奖，没考上，放弃了。

他俩都进了同一家很牛的IT公司。

滔哥跟大力开玩笑，说你娃也能找到这么好的工作，好好珍惜啊，这应该是你的人生巅峰了。

这之后那段时间，大家各忙各的，黄小污也不知道他俩在干什么，只知道他俩的微博画风完全不同。

看上去，滔哥的微博重情重义，转了好多高中和大学的校园风景，图书馆啊、小树林啊，还有母校百年校庆啊，招生宣传片啊。成天感慨青春不再，怀念曾经意气风发的岁月。

而大力的微博，那是什么鬼？都是这些“乱码”：

“QQ通过Spark GraphX框架将千亿关系链计算提速20倍”

“最近在研究paxos，看了很多论文和博客，发现，还是提出Raft算法作者写的那篇Diego Ongaro最好啊...！”

黄小污每次看他的微博，都想说，妈妈，快来救我，他到底在说什么。

02



有一次聚会，大家聊起都在忙什么。

滔哥以抱怨的语气，炫耀自己要回系里演讲了，要去跟学弟学妹分享自己找到牛逼工作的经验。

借此，滔哥又顺便秀了自己当年有多屌。

高中的时候，有一次物理期末考，睡过头了，迟到了40多分钟，还是拿了满分。

大学的时候，数字电路那门课，他完全没去听过，书都是新的，考前看了一晚上，第二天还是考了A+。

他的毕业设计，老师夸他比研究生都做得好.....

黄小污说，他这个“炫耀三件套”都已经听过很多遍了。

而大力继续他的无聊路线，说自己没忙啥，就是每天都在加班，因为公司有个规定，年度表现最好的，就可以去硅谷学习一个月。

他准备买个单人床，住在公司了。

他说，这可能是他今年最后一次参加聚会了，之后他就来不了了。

黄小污看了下日历，当时才刚过春节啊，才2月底啊。

滔哥听了也呵呵了，说，公司这种伎俩，也只有大力这种傻白甜才会信。上高中的时候就看出大力傻呵呵的，哪像滔哥自己，物理考试睡过头.....

不知道为毛，“炫耀三件套”又开始循环播放了.....

03



过了一年，大力还真去硅谷了，他说，大开眼界。

黄小污来劲了，哪里大？是洋妞的胸大，还是.....

大力就开始说了一堆去硅谷学习全新的IT技术的心得，谈话中不知道为什么，出现了“线索什么叉树”和“十字什么链表”这种词汇，黄小污彻底晕菜了，她只知道叉烧和十字绣.....

比起这种天书，黄小污宁愿听滔哥的炫耀三件套。

不过，滔哥变了很多。

他已经不再炫耀他的高中和大学了。

他开始炫耀他的小学时代了。

后来再听到他们的消息，就是大力已经成了滔哥的上司了。

滔哥对这件事很不爽，高中的时候老子是班长兼团支书，你特么最大的职位也就是个小组长，当了一周还被撤了。

黄小污特别佩服他，不愧是学霸，记忆力真好。

反正大家也很识相，没有继续聊这事，毕竟这事对滔哥来说，还是挺尴尬的。

04



好在这种尴尬没多久就结束了。

因为大力创业去了。

他和朋友一起开发什么APP，他投了40多万，效果很显著，全赔了。

滔哥表示，对这个结果，他一点都不惊讶。现在这些人，动不动就去创业，太浮躁了。哪像以前啊，一份工作就干一辈子，安安稳稳的。

念在旧情上，滔哥还是劝大力别瞎胡搞了，踏踏实实找个正经工作，及时止损吧。

大力不知死活，二次创业去了。

在滔哥看来，这次大力跑得更偏了，搞的还是莫名其妙的VR项目。

前段时间，听说大力已经拉到风投了。

滔哥心疼风投。他的原话是，风投有那1000多万闲钱，还不如直接撒大街上，还能造福路人呢。

对于大力现在的发展，滔哥并不看好，融了资又怎样，A轮、B轮之后死掉的公司也很多啊。

滔哥觉得还是自己这样比较好，刚毕业的时候就一个月拿8000多了，公司福利也好，干嘛要瞎JB折腾。

他大概没有意识到，他已经毕业6年了，都没涨过工资。

他永远不看现在，也不看未来。

只活在过去。

这是病，得治。

05



也许你身边也有滔哥这样的人吧。

动不动就提自己当年如何如何。

为什么他们总是沉溺于过去呢。

第一，因为他们现在很挫。

我当年很多人追的——哦，你现在无人问津了。

我当年成绩很好的——哦，你现在业绩很差喽。

我当年很瘦的——哦，你现在很胖吧。

因为对现状不满意，又不想做出努力，唯一能想到的办法，就是最大限度地美化过去，然后从过去偷一些优越感，聊以自慰。

第二，因为过去是安全的。

怀念过去会让我们特别踏实，特别安心，因为一切都是确定的，都是尘埃落定的，充满了熟悉感的。

相比之下，未来则充满了不确定性，意味着风险。

一旦面向未来，就不能逃避任何现实，就必须改变自己，以及解决问题。

这其实就是弱者的思维。



强者的思维是什么呢？就是大力这样。

不纠结于过去，永远往前看。

他们永远觉得现在的我比过去的我更好。

未来的我又会比现在的我更好。

大力大学的时候拼命死磕英语，英语让他可以毫无障碍地了解全球信息技术；

他工作了拼命钻研IT技术，加上去硅谷，了解到最前沿的变革；

他创业了就致力于创新，一直想做点什么来改变我们的生活方式。

那才是最酷的。

就像有一次马云和扎克伯格对话，他们都说，很关注AI（人工智能）和VR（虚拟现实）技术的发展。

他们都认同，这个世界大部分的变化和变革，都是因为一直有人在问，为什么不能做得更好？

这就是创新。

真正引领世界改变的，是把每分每秒都用来创造的创新者。

其实，这句话不是我说的。

而是一汽-大众**全新一代迈腾**的核心理念。

这是一部刷新行业标准的车，它用惊人的创新力，悄然俘获了一批商务精英。

但全新一代迈腾不是口头上的创新者。它身上流淌着创新的血液，拥有几十项创新科技。

它继承了纯正的德国工匠精神，纯粹、极致、追求细节。

它发展了充满激情的创造精神，勇猛、犀利、追求创新。

它兼具安全感和创造力，用行动证明了品牌的力量，用前瞻科技引领了时代。

全新一代迈腾，完美地阐释了：

世界的速度，由创新者决定。

是不是外型也很好看？

它凭借着既动感又时尚的设计风格，赢得过“红点设计大奖”、“IF工业设计金奖”等国际大奖哦。

点击“[阅读原文](#)”了解更多详情吧。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID: mimeng7

[阅读原文](#)